[IpakTHyeckasi pa6ora Ne 12

Peluenue 3aaa4 no teme «llapaiiesbHoe ¥ mocjieaoBaTe/IbHOE

Iesanb:

HAy4YHUTbCA

INPUMEHATDb

rnocjaegoBaTeJIbHOro CoeJuHeHUAd MIPOBOJHHUKOB.
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1. Tpyu cONpoOTHBJIEHUS COEJAWHEHbl MapaslleJlbHO, O00LHue UX
conpotuByseHue 6 OM, R1=24 Om, R;=40 Om. Onnpeie/IUTh BeJIMYUHY TPEThero
CONPOTHUBJIEHUS.

2. BblUMCIMTBL  CONMPOTHBJIEHHWE  LeNH, COCTOAILEeM M3  Tpeéx
conpoTuBaeHUn: R1=540 OM; R2=270 OM 1 R3=135 OM, ec/ii OHU COeIHEHBDI
NoCJIeJ0BaTeJIbHO U MapaJlJIesIbHO.

CamocTrodaTe/IbHasA pa6oTa

Bapuanr 1
Yacts A

1. Haii'Tu ob11ee conpoTHBIJIEHUE LIETH.

— 30m 6 Om —
27 Om
18 Om
2. UeMy paBHO 0011jee CONPOTHUBJIEHHE A1 R3

y4acTKa, U306paXKeHHOI0 Ha PUCYHKe, ecii R1 = L

600M,R2=120M,R3=150Mmu R4 =3 Om?
R2 Re

Yacts B
1. BeIyucuTh 06111€€ COMPOTHBIIEHHE.

20 OM
80 Om 100 Om

—

300 Om

@ 3 KOm




2. KakoBa cusia TOKa B JlaMIIO4YKe BeJsiocuneHOro pOHaps, ecJu MpH
HanpsbkeHuU 4 B B Her 3a 1 ¢ pacxoayetcs 0,8 [k asiekTposaHepruun?
Yacts C
1. KakoBa MOLIHOCTb TOKa B KaXKJ0M K3 pe3ucTopoB? CONpOTHUBJIEHHE
Kaxkgoro pesucropa 10 Om, K uenu npuaoxkeHo HanpsbkeHue 30 B.

2. IlpoBosioyHOe comnpoTuBaeHue B 24 Om Haxoausocb 10 4 mop

HanpsikeHreM 12 B. CKOJIbKO 3J1eKTPO3HEPTUHU ObLJIO MU3PACX0I0BAHO Ha €ro
HarpeBaHUe?

Bapuanr 2
Yacts A

1.HaiiTu ob111ee conpoTHUBI/IEHUE LIETH.

12 Om 18 Om

— 27 Om —

9 0m

2. Ha pucyHke wu3o0OpakeHa cxXxeMa CMEIIAHHOTO COeJWHEHUs
IPOBOJHHUKOB, CONPOTUBJIEHUS KOTOPBIX Takue: R1=4 Om; R2=6 OM; R3=12 Owm;
R4=2 OM. AMniepMeTp nokasbiBaeT cujay Toka 1A. OnpenesiuTe HalnpsKeHuUe
Mexay ToukaMu B 1 C v cuiy TOKa BO BCeX IPOBOJHUKAX.
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Yacts B

1. BbIYHC/IUTD 0611lee CONMPOTHBJIEHHUE LIEMH.

31 Om L I | I
——— 7~ oow
300 Om

1000 Om

2. BBIYMC/IUTHL MOILHOCTH 3JIEKTPUYECKOW JIAMIIOYKH, 4Yepe3 HUTh
KOTOPOW NPOXOAUT TOK cuyior 0,314 A, eciv HamnpsiKeHHe Ha e€ 3aKUMax
U=127 B.

Yacts C

1. OnpeieIUTh CUJTY TOKA, KOTOpasi Heo6XoiMMa JiJisl CBapKHu MPOBO/IOB,
eCJIM COPOTHUBJIEHHWE CBapuBaeMbIX yyacTkoB 0,005 Om, cBapka aautcs 1,2 ¢
Y I1pu 3TOM BhlendgeTcda 600 [k Terna?

2. KakoBa MOILIHOCTb TOKa B KaXJ0M U3 pe3ucTopoB? CONpoOTUBJIEHUE
Kaxkzgoro pesucropa 10 Om, K uenu npuaoxeHo HanpsbkeHue 30 B.
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KOHTpOJ’lebIe BOIIPOCHI

1. [Touemy JIJAMIIOYKH B eJIOUHOH TUPJISIHJE COeJUHSIOT
rnocJjiefoBaTeJIbHO?
2. [loyemMy J1aMIIbl B KBapTHUpPE COeJUHSAIOT NapaJijieJibHO?



